EXERCICE GENETIQUE
La créte des poules

On formule I'hypothése que, chez la poule, la forme de la créte est gouvernée par un seul
couple d'alléles. Interprétez les croisements présentés dans le document et indiquez si les
résultats obtenus permettent de valider cette hypothése.

Document : Résultats de croisements effectués chez la poule
Dans les croisements réalisés, les résultats sont les mémes en inversant le sexe des parents.

Croisement 1

miles homozygotes femelles homozygotes
a créte en rose a créte simple

100 % d'individus
(males et femelles)
a créte en rose

Croisement 2

X
femelles A créte en rose mdiles homozygotes
issues du croisement 1 a créte simple
=
50% d'individus 50% d'individus
(mdles et femelles) {males et femelles)
a créte en rose a créte simple
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